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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 12897:2016+A1:2020) vypracovala technická komise CEN/TC 164 Vodárenství,
jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do srpna 2020 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do srpna 2020.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument obsahuje změnu A1, schválenou CEN dne 2019-10-09.

Tento dokument nahrazuje !EN 12897:2016".

Začátek a konec textu vloženého nebo upraveného touto změnou je vyznačen značkami.!".

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky nařízení komise v přenesené pravomoci
(EU) č. 812/2013 a nařízení Komise (EU) č. 814/2013.

Vztah k nařízením EU je uveden v informativních přílohách ZA a ZB, které jsou nedílnou součástí tohoto
dokumentu.

Dále jsou uvedeny významné technické rozdíly mezi tímto vydáním a EN 12897:2006:

–    rozmezí objemů bylo rozšířeno z 1 000 l na 2 000 l;

–    maximální teplota byla snížena ze 100 °C na 95 °C;

–    revize zkoušení životnosti pro zásobníkové ohřívače s expanzními nádobami nebo vnitřním
prostorem pro expanzi;

–    do přílohy A bylo zahrnuto ustanovení pro výpočet objemu teplé vody V40;

–    příloha B byla revidována, aby byla zlepšena zkušební metoda a aby byly požadavky zkoušky stálé
tepelné ztráty uvedeny do souladu s požadavky nařízení EU na ekodesign a označování
zásobníkových ohřívačů a zásobníků teplé vody.

!Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie,
Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska
a Turecka."



Úvod
K případným nepříznivým účinkům výrobku, kterého se týká tato evropská norma, na kvalitu vody
určené k lidské spotřebě:

a)   Tato norma neposkytuje žádnou informaci o možných omezeních v používání tohoto výrobku
v kterékoli členské zemi EU nebo EFTA.

b)   Předpokládá se, že do doby, než budou přijata ověřitelná evropská kritéria, stávající národní
legislativa týkající se použití a/nebo vlastností tohoto výrobku zůstane v platnosti.



1 Předmět normy
Tato evropská norma stanovuje konstrukční a funkční požadavky a zkušební postupy pro nepřímo
ohřívané tlakové (uzavřené) zásobníkové ohřívače až do objemu 2 000 l, použitelné ve vnitřních
vodovodech při tlaku od 0,05 MPa do 1,0 MPa (0,5 bar až 10 bar), vybavené regulačním
a zabezpečovacím zařízením, které má zajistit, že teplota pitné vody v zásobníkovém ohřívači
nepřekročí 95 °C.

Přestože tato norma neplatí pro přímo ohřívané zásobníkové ohřívače vody, připouští použití
elektrických topných článků jako pomocného zdroje tepla.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


